

Vsebina delavnic

DELAVNICA 01: Productivity hacks

Digitalni triki za izboljšanje dela na računalniku in internetu

Ste vedeli, da si monitor lahko prepolovite in hkrati delate v dveh programih? Kaj pa to, da lahko s preprosto kombinacijo tipk naredite screenshot (celozaslonski ali odrezek) in ga v naslednji potezi urejate (ter kaj dopišete in označite)? Delavnica, polna malih orodij, Chrome extensionov, bližnjic v Windowsu in raznoraznih trikov, ki vam bodo pomagali, da boste delali hitreje, učinkoviteje ter z manj klikanja in stresa.

[#productivity](#) [#chrome](#) [#extensions](#) [#windows](#) [#shortcuts](#) [#tricks](#) [#tips](#)

DELAVNICA 02: Vodenje sodelavcev na daljavo

Organizirajte delo na daljavo »like-a-pro«

Delavnica, ki združuje aplikacije za organiziranje dela v oblaku (MeisterTask, Asana ipd.) ter voditeljske veščine za vodenje ekipe na daljavo. »A-must« za vse team leaderje, ki želite biti na daljavo tako uspešni kot v živo v pisarni.

[#Wfh](#) [#remote](#) [#task](#) [#management](#)

DELAVNICA 03: Učinkovito ekipno delo online

Orodja in »know-how« za učinkovito in kreativno sodelovanje na daljavo

Spoznajmo najbolj priljubljena orodja za spletno sodelovanje, kot so Slack, Zoom Chat, Teams, Google Drive, Jamboard ipd. Kreativno in sočasno delo online je lahko celo učinkoviteje kot »brainstormanje« v pisarni!

[#Wfh](#) [#remote](#) [#slack](#) [#drive](#) [#jamboard](#)

DELAVNICA 04: Moderiranje online dogodkov

Osvoji tehnično in moderatorsko znanje za samostojno izvedbo online dogodkov

Webinarji, online sestanki, partner meetings, kick-off sestanki – za vse te potrebuješ dvoje: 1) tehnično znanje za delo s programi, kot so Zoom, Teams ipd., ter 2) nekaj moderatorskih veščin. Na tej delavnici dobiš oboje!

[#webinar](#) [#zoom](#) [#tech](#) [#moderiranje](#) [#retorika](#)

DELAVNICA 05: Vsebinski digitalni marketing

Kako snovati, oblikovati in pisati vsebine, ki pritegnejo

Vsebinski (ali inbound) marketing je pogosto brezplačen način promocije preko privlačnih vsebin. Ampak kako ustvariti vsebino, ki bo ravno prav informativna, privlačna za branje, lepo oblikovana, povrhu pa še malo prodajna (ampak ne preveč!)?

#content #marketing #copywriting

DELAVNICA 06: Google Maps in Google My Business

Marketinška uporaba brezplačnih orodij

Delavnica vas bo naučila, kako brezplačni (in vsem dobro poznani) Google Maps spremeniti v marketinški kanal za svojo destinacijo. V drugem delu bomo ukrotili še Google My Business, dodali izdelke in še kakšno objavo ter se profesionalno predstavili vsem, ki nas iščejo na Googlu.

Bonus: predavatelj iz turistične branže!

#google #maps #mybusiness

DELAVNICA 07: Snemanje in montaža promo videov

Gverilski pristop za udarne promiče

Smartphone v roke in – akcija! Ustvarjalna delavnica bo predstavila, kako si z uporabo telefona in osnovnih pripomočkov posnamemo video, ga enostavno zmontiramo in objavimo na družbenih omrežjih! Čas je, da vaš talent zasije. 😊

#promo #video #mobile

DELAVNICA 08: Promocija na Instagramu in Facebooku

Pameten pristop k oglaševanju

Delavnica bo predstavila oglaševanje na FB-ju in IG-ju za vse, ki želite maksimalno pametno vložiti svoj oglaševalski evro.

Bonus: predavatelj iz turistične branže!

#facebook #instagram #advertising #promotion

DELAVNICA 09: Profesionalno na LinkedIn

Osvojite največje poslovno omrežje na svetu

Kako se »ufurati« na LinkedIn v namen promocije, vsebinskega marketinga in tkanja novih poslovnih povezav? Kako to početi pametno z minimalno količino vloženega časa na teden?

[#linkedin](#) [#like-a-pro](#)

DELAVNICA 10: Google Ads (in YouTube)

Oglašujte v sistemu Google

Skupaj si bomo pogledali, kako kreirati kampanjo in začeti oglaševati z Google Ads ter kako oglaševati na video omrežju YouTube. Katera so tista priporočila, da bi kar z največ učinka porabili svoj budget?

Bonus: predavatelj iz turistične branže!

[#linkedin](#) [#like-a-pro](#)